

现场/  
国旅航服公司成功引进战略投资  
正式推出“国旅·质生活”平台



深度/  
梁建章谈旅游和创造力

现场/  
众信旅游携手塔斯马尼亚  
州旅游局开启春节百  
人游活动



TRAVEL LINK DAILY 微信...

p2

p3

p4

# Travelink 旅业链接 Daily

Be part of our newsletter evolution. 11/21/2016 P1  
信息发布/info@tlmchina.com  
Be part of china tourism evolution. 广告合作/ad@tldchina.com

**毛里求斯旅游专家·奖励培训计划**  
好好学习 赢取豪礼

## 斐济旅游博览会 将于2017年5月举行

斐济工贸及旅游部近日宣布，2017 斐济旅游博览会 (FTE) 将定于明年 5 月 4 日 - 5 日举行。

旅游博览会 (FTE) 是斐济面向旅游行业所举办的一项年度盛会，旨在通过此平台向全世界深入推广斐济这一高端海岛旅游胜地，同时展现斐济优质的旅游资源。2017 斐济旅游博览预计将会吸引来自全球二十多个国家超过 150 名的国际展商及买家。

## 海航璞蔚旅游有限公司 任命夏农为总裁暨首席 执行官

海航璞蔚旅游有限公司 (以下简称“海航璞蔚”) 今天宣布任命夏农为公司的总裁暨首席执行官。

海航璞蔚旅游有限公司是由海航集团旗下旅游集团与法国皮埃尔度假村和中心公园集团成立的中法合资公司。海航璞蔚计划在三年内落地 5 个项目，主要目标为在一、二线城市周边建立全新的旅游度假目的地。

今天夏农就任首席执行官的任命标志着将 PVC 集团在欧洲成功运作长达 50 年的短途全季节度假村及产权酒店的概念，品牌和产品引入中国市场，为中国日益增长的新中产客群提供度假生活方式的全新选择。

## 大陆赴泰游客巨减 3家航空公司或将面临破产



据泰国《世界日报》称，受到中国游客巨减影响，泰国 3 家航空公司正面临着严重的财政危机。泰国民航局 (CAAT) 勒令这 3 家公司制定财政复苏计划，以应对当前形势，如果不能在规定时间内恢复盈利，将面临停止服务甚至破产等强制性处理措施。

据《曼谷邮报》报道，自从 9 月份泰国政府严厉打击零团费以来，中国大陆赴泰的游客人数

大减，许多面向中国游客开展业务的运营商因此遭遇严重打击。CAAT 局长朱拉暂未透露 3 家航空公司名单，只表示这 3 家是主要面向中国运营国际航班的公司，当前面临资金流动受限、无法偿还债务及支付燃料和其他海外机场费用等财政问题，如果不能在本月内提交财政复苏计划，将面临强制性停服等处置。

## 2017 世界年度 旅游风险地图出炉

据外媒称，国际救援中心 (International SOS) 专家绘制了一张标明 2017 年最危险和最安全国家的地图，地图上用不同的颜色标明风险等级不同的国家。

最危险国家和地区用暗红色标明，包括利比亚、马里、苏丹、也门、叙利亚、中非共和国、阿富汗和委内瑞拉。而俄罗斯、巴西、玻利维亚、哈萨克斯坦、沙特阿拉伯和乌克兰等国则在中等风险国家之列。

绘制地图时考虑到了诸多因素，如恐怖主义、政治动荡、战争、社会动乱、犯罪率、交通基础设施的可靠性、安全和应急部门的工作效率，以及国家承受自然灾害的能力。

FROM THE HEART OF EURASIA

### 北京-莫斯科

新联程航班，每周往返2次 (2520元起)

行程	班期	航班号	出发/到达时间	总时长
北京-阿斯塔纳/阿拉木图-莫斯科	周四	KC228 KC893	02:55 - 07:00 08:20 - 09:15	11小时20分钟
	周六	KC888 KC275	05:55 - 09:10 10:35 - 12:35	11小时40分钟
莫斯科-阿斯塔纳/阿拉木图-北京	周一	KC894 KC227	10:20 - 16:50 18:40 - 01:55+1	10小时35分钟
	周日	KC276 KC887	13:40 - 21:15 22:25 - 04:55+1	10小时15分钟

哈萨克斯坦阿斯塔纳航空公司 北京代表处: 010-64651030

ireland.com Ireland 唯悦爱尔兰

## 订阅爱尔兰

只需2步，轻松订阅  
爱尔兰电子月报

立刻订阅



NORDIC SURPRISES 为北欧  
拼惊喜  
挪威·瑞典·芬兰·丹麦

手壮还能拼到  
惊喜红包立刻扫码

北欧  
每平方米  
更多惊喜





现场

# 国旅航服公司成功引进战略投资 正式推出“国旅·质生活”平台

2016年11月18日，中国国际旅行社总社有限公司（简称“国旅总社”）在京宣布，国旅总社旗下全资子公司国旅（北京）航空服务有限公司（简称“国旅航服公司”）近日成功引进战略投资方——新世纪国际集团。同期，携手新世纪国际集团联手打造的“国旅·质生活”平台正式推出。

## 推动“旅游+航空+金融”的产业融合 打造航旅服务新模式

国旅航服公司将借助新世纪国际集团在融资租赁和客户资源方面的优势，通过垂直整合资源，尝试将传统的机票代理业务与航空器租赁业务进行有效的结合，推动“旅游+航空+金融”的产业融合，积极打造新时代下航旅服务的新模式，为消费者提供更加优质的航旅服务。

国旅总社董事长、总经理于宁宁在发布会上表示，国旅航服公司积极引入资源型战略投资者，是国旅总社践行混合所有制改革、创新发展的重要实践和有益探索。从国旅总社的角度，国旅航服公司引入资源型战略投资者，是从业务资源的关联度上、上下游垂直产业链的融合度上，先“合”得来，再到资源资本的创新发展，运行机制的市场化，促进产融结合，打造核心竞争能力的“混”得好，努力保持国有资产保值增值，并推动国旅航服公司的跨越式发展。

于宁宁还特别谈到，目前，互联网发展导致传统机票代理企业客户流失，中国航空票务代理经营情况面临严重考验，急需引入战略投资者，来促进国旅总社旅游业的发展。希望通过这次改革，通过模式创新，支持国旅航服企业转型。

国旅航服公司是国际民用航空组织（IATA）指定的全球一类客运代理商及中国航空运输协会（CATA）指定的国内、国际机票一类客运代理商。新世纪国际集团是中国领先的融资租赁公司，在过去20多年里服务超过2000家优质客户，包括中国三大电信运营商、



国家电网、航空公司、众多央企、上市公司、在华世界500强等大型企业以及与其上下游产业链相关的中小企业。

## 整合线上线下优质资源

## 提供卓越的品质生活体验

作为国旅总社与新世纪国际集团战略合作的核心部分之一，“国旅·质生活”平台将致力于整合线上线下优质资源，利用互联网平台和大数据优势，定向为目标客户群提供卓越的品质生活体验，共创“互联网+”时代强强联合、产融结合的“国旅·质生活”。

据悉，“国旅·质生活”平台目前涵盖了旅行服务、远程医疗和健康管理三大领域，后续还将拓展到远程教育 and 健康家居等领域，主要针对国旅企业客户的员工和中高端家庭客户提供服务。平台强调专业服务，特别是定制化旅游产品及品质生活必需要素产品的服务能力，结合线上响应速度，突出线下服务能力，以人为本，最终建立完整的以客户需求为导向、客户体验为核心追求的C2B服务生态圈。

在国人生活水平不断提高的今天，越来越多的人开始追求有品质的生活享受，而旅游、医疗、健康、教育等都是品质生活中不可或缺的元素。国旅总社和新世纪国际集团以此为契机，整合了国旅总社针对中高端旅游需求的综合服务优势和新世纪国际集团积累的优质战略合作伙伴资源，包括协和医院、上海瑞金医院、四川华西医院、中粮集团等产业领袖，利用iNet4.0平台的互联网+和大数据优势，推出了这一综合旅游服务、企业差旅服务、医疗服务、健康管理服务以及教育、养老、保险等生活服务的O2O云服务平台。

项目相关负责人表示，未来，能够做到让用户在家中或小区就能获得舒适、高效的贵宾医疗服务。

栏目

# 操作与计调的福音 请看瑞典旅业锦囊

## 什么是瑞典在线旅业锦囊？



在线旅游锦囊搜索平台——旅业在线锦囊，主要分为旅游产品和旅游线路两部分，是一份为旅业人士打造简化目的地搜索流程、省去翻阅繁重旅游目的地的手册。在这里，你能饱览瑞典的大城小事，轻轻松松掌握瑞典最新的目的地信息和不同的行程线路，满足不同客户的需要。手机端也可登陆并浏览锦囊（<http://www.tosweden.cn/>）

手机端也可登陆并浏览锦囊（<http://www.tosweden.cn/>）

## 前所未有的独特搜索功能设计

为了更加方便旅业的朋友能更精准地找到自己想了解的基本信息类别（如：酒店，交通，景点等）以及特色主题（如：亲子，户外，自驾等）；同时，还能通过季节来筛选和锁定相应旅游产品和线路信息，特别在首页地图上添加区域检索功能，大家亦能通过点击城市和地区名称来检索所有相关的旅游锦囊。更好玩的是，你还能点住地图的任意一处对地图进行上下左右的拖拽滑动鼠标就能实现放大或缩小地图；想了解某个城市的具体地理位置，就是这么简单！

类别	数量
全部	158
酒店	15
交通	16
景点	100
美食	43
活动	54
文化与节日	45
其他	12

特色主题	数量
全部	158
亲子	48
户外	74
自驾	16
骑行	14
其他	37

特点：类别特色主题季节和区域四个筛选项，即可分别做筛选，也可以同时选择任一/几个筛选项里的内容，进行更快速精准的搜索。如果你已经知道了自己的搜索目标，可在首页右上角的搜索栏手动输入内容名称进行搜索。

## 锦囊下载

筛选之后点击你所感兴趣的锦囊就可放大看到文档首页的详情了，或者选择下载。在初次下载在线旅业锦囊时，还需点击完成注册，3个填写项半分钟就可以搞定，下载全部免费。

## 我的下载

担心找不到或忘记自己下载过哪些锦囊了么？不用急，下载成功后，每个注册过的账户会自动记录所下载的文件名录，以便日后浏览和查找

## 图片和视频

目的地美图和视频可以在首页顶部左边的功能项里找到，点击图片或精彩视频就会直接跳转到瑞典官方高清图库，还能在线观看各目的地的宣传片！





深度

# 梁建章谈 旅游和创造力



近日，携程首届全球酒店合作伙伴峰会在上海举行。携程联合创始人兼执行董事长梁建章出席峰会，就旅游与创新、经济的关系等热门话题，阐述了自己的独特观点。

在主题演讲中，梁建章表示，旅游是人类唯一昂贵的精神需求，这一产业正保持快速增长。在他看来，旅游不仅仅是观光，更是人员交流和思想的碰撞，进而带来了各方面的创新，这对经济发展有极大促进作用。

同时，梁建章直言，现在通信和交通技术发展打破了旅游的地理障碍，但户口、签证等人为障碍也亟需破解，才能实现旅游综合带动作用最大化。

旅游和人员流动不仅仅是观光，更是思想的交流和碰撞。这是创新发展的关键因素。到更多地方看更多的新鲜事物，跟更多人交流，就会有创造的想法。如果一个国家拥有庞大的人口，并且放开签证，移民，和世界各国的人才充分交流，将塑造富有创造力的经济。”

从历史上来看，一个国家地区占据了人员流动的枢纽，就能成为创新的中心。在航海技术出现之前，埃及和中东地区是欧亚非大陆的人员交流的枢纽，成就了灿烂的埃及和两河文明。当航海技术可以跨越地中海时，希腊和罗马成了人员交流的枢纽和创新的中心。到了中世纪，欧洲的流动性被封建割据阻断了，伊斯兰帝国和中国的唐宋成了世界上最具流动性和创造力的文明。后来，大航海时代又使得西欧成了国际交流和科技创新的先锋。

今天，现代的通讯和交通技术已经大大降低了物理上的限制，但是人员流动还是受到了签证和户籍等的限制。中国明代开始实行的闭关锁国政策是中国创新落后的根本原因。即使美国，作为世界上从移民得益最多的国家，也没有清楚地意识到移民和人员流动对于创新的重要性。

在二十世纪初，美国经济全面超越欧洲时，就是一个大量引进移民的时代。当时到美国旅游不需护照和签证，每年美国有一百多万人登陆，外来人口的比例占当时人口的比例远远超过今天。但是到了1924年，美国政府开始限制移民，移民数量锐减，后来又爆发了大萧条，移民限制就更严了。现在美国仍是世界上最有吸引力的国家，每年有大量顶级人才加入美国。美国大学的工程和科学专业



梁建章先生  
携程联合创始人兼执行董事长

博士有一半是外国人。硅谷的创业公司有一半是由移民参与创办的。但是这次选举的结果表明，很多美国人把移民视作负担，这次当选的川普，如果真如其所言，大幅收紧移民和签证，有可能让美国犯明朝皇帝同样的错误。

中国人也远没有意识到人员交流的重要性。中国至今还未全面放开生育，一个把自己的人口都视作负担的国家，怎么可能欢迎移民呢？中国的移民几乎是只出不进。很多精英移民海外，但是中国几乎不让外国人到中国入籍。就连外籍华人的逗留都非常麻烦，近些年对于旅游和工作的签证也开始收紧。这不仅对于旅游业是非常不利的，而且也会削弱整个中国的创新活力。

有人担心中美会爆发贸易战，我认为这个不太可能，因为贸易的好处已经被大多数经济学家认可。但是人员的流动的好处却被低估。如果中国和美国之间能够完全开放签证，即使仅仅是旅游和短期学习和工作。这对于美国和中国经济都是巨大的利好。

不仅是美国和中国之间，全球人员的充分流动不仅仅是为了观光，更重要的是相互学习和理解，在竞争，合作中，共同进步，孕育创新。一个能够吸引和容纳全球人才的地方，才有可能成为世界创新的中心。

## 同程与上汽大通达成合作 联合发展房车业务



近日，同程旅游与上汽大通汽车有限公司达成线上线下战略合作。双方将基于大通房车租赁和房车旅游业务，在客户资源、管理资源、品牌资源等多个方面展开全面深入合作，实现“线上+线下”客源市场互动共享，共同引领中国房车旅游与房车生活新潮流。

## 柬埔寨副总理会见捷达旅游董事长等中国企业家

《高棉日报》讯，近日，柬埔寨人民党中央政治局常委会国家副总理雍才宁在柬埔寨高棉控股集团董事局主席曹云德勋爵的陪同下，在总理府会见了中国一带一路投资服务有限公司总裁王玉强、北京捷达假期国际旅行社有限公司董事长郭琼华、中国卫星全球服务联盟常务副理事长王忠国等人，就北斗通讯卫星落地柬埔寨、推进两国企业大旅游合作项目等事宜，进行了友好会谈。

对于大旅游合作项目，雍才宁副总理说，柬中两国政府十分重视旅游合作，中国专家一直援助柬埔寨修复吴哥古迹和柏威夏古寺，中国专家的工作做的很好。北京捷达假期国际旅行社有限公司董事长郭琼华女士也表示十分看好中柬两国旅游合作前景。

## 携程战略投资智特医疗 加码医疗旅游市场

携程海外业务战略投资智特医疗 (IVFUSA)，加码医疗旅游市场。携程方面介绍，此次战略投资智特医疗，意味着携程医疗旅游布局更加深入。智特医疗作为美国试管婴儿就医服务提供商，所拥有的优质资源为携程看重。

在携程相关负责人看来，携程能够为智特医疗提供运营推广、客户引流等方面的资源支持，将在试管婴儿这一医疗旅游细分领域赢得市场先机。



现场

# 众信旅游携手塔斯马尼亚州旅游局开启春节百人游活动

11月18日，国内领先的出境综合运营商众信旅游宣布携手澳大利亚塔斯马尼亚旅游局，独家推出2017年春节百人游塔斯马尼亚活动。这是中国市场上首次大规模的塔斯马尼亚旅游产品推广项目，预计将成为2017年春节出境游市场上一大亮点。



## 澳大利亚、新西兰和南太平洋最佳岛屿

塔斯马尼亚是澳大利亚的唯一岛屿州，这个形如“爱心”的岛屿对于中国游客来说有着众多独特而富有吸引力的旅游资源。

塔斯马尼亚旅游局市场经理袁超向记者介绍说，在塔州可以看到很多独特的风景，比如市区可以看到南极光。当然，还有火焰湾的日出和日落，游客可以在那里看到整个石头都是火红色(由于岩石覆盖特殊菌类造成)。去塔州游客可以在首府霍巴特品尝当地海鲜，更可亲自出海捕捞鲍鱼(跟脸一样大的鲍鱼)和龙虾。塔州地理位置被称为世界的尽头，也是薰衣草在南半球最大的基地。另外，只有在这里才可以看到的野生的国宝“小恶魔”，以及罂粟花，柯林佳农场(剪羊毛表演)等风景名胜。

袁超还表示，在明年会播出奥斯卡电影“奥赛之光”主要的取景地都是在塔斯马尼亚。无愧于“澳大利亚、新西兰和南太平洋最佳岛屿”的称号。

随着游客量的增长，当地机场已投入1100万澳币来升级机场设施，同时塔斯马尼亚八大大酒店项目计划也将获投资超过2200万澳币。

## 大口呼吸 心动塔州



众信澳新产品经理周菲告诉记者，塔州40%的地区被列为国家公园、自然保护区和世界自然遗产地，森林覆盖率在全澳大利亚最高。塔州最大的KOL当属2014年中国国家主席习近平携夫人在APEC峰会后，登上了塔斯马尼亚的惠灵顿山，自此塔州在中国国内知名度不断提升，众信旅游此次春节行程中也会去到惠灵顿山。中国游客人数3年间增长超过3倍，并在过去2年中保持50%以上的速度增长，成为该目的地首要客源国。

她还表示：“中国的新年春节期间，同时也是塔州最美的季节，计划春节出发的四个团组已经有三个即将报满！13和12日的行程会略有不同：首先13日会去新西兰，游客可以看到新西兰的牧场体系和地热体系；其次，13日会去酒杯湾(世界十大最美海滩之一)而12日的行程会去著名的摇篮山，顾名思义是个摇篮的形状，此次大会的背景图案就来自塔州的摇篮山。以此次合作为契机，众信旅游将与塔斯马尼亚旅游局在主题产品研发上做出更多探索，从而为广大中国游客提供更多富有特色的优质旅游产品和服务，在消费升级上做出更好的体验。

塔斯马尼亚旅游局中国区市场总监王乃希女士在出席此次发布会时说，“此次百人游塔州项目是双方合作的一个开始，也是广大消费者开始了解这个世外桃源的一次好机会，相信会有越来越多的游客爱上塔斯马尼亚，并由众信旅游引领行业共同开启多样化的缤纷塔州行产品。

## 美国动力航空将推出中国多个城市直飞美国关岛和塞班的包机



近日，美国动力航空公司(Dynamic International Airways)宣布，2017年将继续扩张中国大陆各地前往塞班和关岛的航线。第一季度，宁波、青岛和无锡将成为美国动力航空即将开通包机航线的第13、第14和第15个中国大陆城市。在农历春节期间，预计将有超过5,000人次中国游客前往美属马里亚纳群岛庆祝新年。

## 香港“优质旅游服务”计划路演登陆重庆 质感香港打造高质量旅游体验



由香港旅游发展局和香港优质旅游服务协会联合举办的2016“优质旅游服务”计划路演，于11月18日正式登陆重庆，为期三天的活动，以“质感生活香港制造”为主题，通过现场的四大互动体验展示区，以及知名旅游达人的互动分享，使生活在出境游市场发展日益蓬勃的重庆及周边城市的消费者，无需远行，就能了解香港高品质、专业的购物、餐饮和住宿服务。

## MSC举行“海上群星荟”全球合作伙伴颁奖盛典

11月21日，总部位于瑞士日内瓦的全球最大私有邮轮企业及欧洲、南美和南非邮轮市场领导者MSC地中海邮轮日前在旗下邮轮——地中海幻想曲号(MSC Fantasia)上举行了全球合作伙伴颁奖盛典。作为地中海邮轮2016年度“海上群星荟”活动的重要组成部分，全球超过1600个合作伙伴于13日在热内亚登船，应邀出席了本次颁奖盛典。

在本次颁奖典礼中，包括凯撒旅游、上海众信、捷旅旅游、大登旅行社、上航国旅、广东良辰美景、携程旅行在内的多家旅游企业也喜获殊荣。

## 中美旅游年庆祝活动在华盛顿举行

由中国国家旅游局主办、美中友好协会承办的2016中美旅游年庆祝活动“美丽中国之夜”当地时间19日晚在NBA华盛顿奇才队主场威迅中心球馆举行。

中国国家旅游局局长李金早表示，中国国家旅游局此番携手中国国内12个省区市的地方旅游部门和企业代表来美，共同庆祝中美旅游年的成功举办。他说，正是中美各界的共同努力和积极参与，中美旅游年才能如此精彩纷呈。

球场上方的大屏幕持续滚动播出“美丽中国之夜”的宣传片，全方位、多角度地呈现中华文化及中国风光。

## 2016年中国客源在拉美酒店客房预定量增长超过400%

途瑞客假日旅行(TouricoHolidays)近日的共享数据显示拉丁美洲酒店客房销量同比增长了45%。该公司还透露了随着入境游客预定量激增，2016年拉丁美洲酒店市场的收入增幅同比增长70%。

拉丁美洲酒店客房需求量的显著增长可以归功于来自世界各地的主要客源对其市场需求一直在增加。在2016年，亚洲国家在拉美市场酒店客房的预定量增长了220%——其中中国客源在拉美市场的酒店客房预定量更是增长超过了400%。





**u-tour**  
众信旅游

深交所上市 代码: 002707

# 千“礁”百魅 炫彩澳洲

澳大利亚 凯恩斯  
墨尔本 全景12日

2017年01月03/12日 02月14/28日

同行价 ¥ **19999** 起

优品 澳大利亚  
新西兰 凯恩斯13日

2017年01月05/14日 02月11/16/23日

同行价 ¥ **20999** 起

一价全含 澳大利亚  
新西兰 凯恩斯13日

2017年01月19/26/31日 02月02/09/25日

同行价 ¥ **23999** 起

VIP 春节档期 澳大利亚  
新西兰 凯恩斯13日

2017年01月28日

同行价 ¥ **35800** 起



联合旅游官方微信

优达移民置业专线 **1010-9898.7**

客户服务咨询热线 **010-64489696**

定制旅行专线 **010-89176646**

北京市旅行社等级评定 **AAAAA** 级旅行社

广告为要约邀请，最终行程及价格以双方签订合同为准 国家特许经营中国公民出境旅游许可证号: L-BJ-CJ00071 众信旅游集团股份有限公司广告



**u-tour**  
众信旅游